



Crna Gora  
Ministarstvo ekonomije

## POZIV ZA IZRAŽAVANJE ZAINTERESOVANOSTI ZA KORIŠĆENJE HIDROPOTENCIJALA RIJEKE ČEHOTINE

Istaknuto mjesto u *Strategiji razvoja energetike Crne Gore do 2025. godine* i *Akcionom planu za implementaciju Strategije za period 2008-2012. godina* usvojenim od Vlade Crne Gore zauzimaju projekti izgradnje i eksploatacije obnovljivih izvora energije, a posebno program korišćenja hidropotencijala.

Ovim putem pozivamo potencijalne investitore da pismom upućenim Ministarstvu ekonomije izraze svoju zainteresovanost za iskorišćenje hidropotencijala glavnog toka rijeke Čehotine, na dionici dužine 124 km koja pripada Crnoj Gori.

Rijeka Čehotina izvire na koti 945 mnm na sjevernim obroncima planine Stožer, a napušta teritoriju Crne Gore na koti 507 mnm. Visinska razlika osnovnog korita od izvora do ušća iznosi 438 m. Procijenjeni godišnji bruto energetske potencijal rijeke Čehotine je 463 GWh\*. Osnovni podaci o rijeci Čehotini dobijeni višegodišnjim mjerenjima na dva mjerna mjesta u Crnoj Gori predstavljani su u Tabeli 1.

Tabela 1. Osnovni podaci o rijeci Čehotini na mjernim mjestima Pljevlja i Gradac

Profil	Površina sliva [km <sup>2</sup> ]	Prosječni protok [m <sup>3</sup> /s]	Padavine [mm]	Koeficijent oticaja [-]	Specifični oticaj [l/(s km <sup>2</sup> )]
Pljevlja	393	6,73	933	0,58	17,1
Gradac	810	13,40	930	0,59	16,5

Molimo potencijalne investitore da pisma zainteresovanosti za učešće u postupku davanja koncesije dostave Ministarstvu ekonomije najkasnije do 15. februara 2011. godine. Ukoliko se tehničko iskorišćenje hidropotencijala Čehotine razlikuje od predviđenih varijanti iz Vodoprivredne osnove Republike Crne Gore iz 2001. godine, od investitora se traži da dostavi i preliminarno tehničko rješenje iskorišćenja rijeke Čehotine sa spiskom hidroenergetskih postrojenja sa osnovnim tehničkim parametrima: tip postrojenja, dužina derivacije [km], kota normalnog uspora [mnm], visina brane [m], instalisana snaga [MW] i planirana godišnja proizvodnja električne energije [GWh].

Na osnovu dobijenih pisama zainteresovanosti i eventualnih preliminarnih tehničkih rješenja, Ministarstvo ekonomije će odlučiti na koji način će vršiti postupak davanja koncesije/a za izgradnju hidroelektrana na rijeci Čehotini. Postupak će biti realizovan u skladu sa Zakonom o koncesijama ("Službeni list CG", br. 08/09). Koncesione djelatnosti će obuhvatiti projektovanje, izgradnju i eksploataciju objekata hidroelektrana na rijeci Čehotini.

Pitanja u vezi sa pismom zainteresovanosti i postupkom davanja koncesije mogu se postaviti na telefon: +382 20 482 186 ili putem elektronske pošte: [he.cehotina@gov.me](mailto:he.cehotina@gov.me).

\* - *Vodoprivredna osnova Republike Crne Gore iz 2001. godine*